

Z á p i s n i c a č. 8/2024
z 8. riadneho zasadania Obecného zastupiteľstva
v Červenici pri Sabinove

Dátum a miesto zasadnutia OZ:

08.03.2024 v zasadačke OcÚ
v Červenici pri Sabinove

Prítomní:

Ing. Pavol Spodník, MBA – starosta obce

Ing. Radovan Kmec – zástupca starostu

Ing. Ján Brendza, Peter Leščák, Ing. Ján Kuchár, Jozef Matvija, Ing. Peter Bañas, M. Bujňák – poslanci

Ing. Stanislav Turák – kontrolór obce

Mgr. Ivana Leščáková – účtovníčka obce

Jana Kohanová – zapisovateľka

Program:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola uznesení
4. Návrh VZN č. 1/2024 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole
5. Návrh VZN č. 2/2024 o poskytovaní sociálnych služieb, o výške a spôsobe úhrad za poskytované sociálne služby
6. Návrh na určenie výšky príspevku poskytovateľom pobytovej sociálnej služby v zariadení pre seniorov
7. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2023
8. Rôzne
9. Záver

K bodu 1 – Otvorenie

Ôsme riadne zasadanie obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal starosta obce Ing. Pavol Spodník, o 18.00 hodine. Starosta obce predniesol návrh programu zasadnutia OZ, ktorý bol zverejnený v pozvánke na OZ.

K návrhu programu OZ poslanci nevzniesli žiadne pripomienky a program zasadnutia jednohlasne schválili.

K bodu 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Obecné zastupiteľstvo zvolilo návrhovú komisiu v zložení: p. Ing. Radovan Kmec a p. Jozef Matvija. Za overovateľov zápisnice: p. Ing. Ján Kuchár a p. Peter Leščák. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice bola jednohlasne schválená.

K bodu 3 – Kontrola uznesení

Kontrolu uznesení zo siedmeho riadneho zasadania OZ zo dňa 14.12.2023 prečítal p. Ing. Peter Bañas. Poslanci OZ zobrali kontrolu uznesení jednohlasne na vedomie.

K bodu 4 – Návrh VZN č. 1/2024 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole

Poslanci jednomyseľne schválili VZN č. 1/2024 v ktorom sa stanovujú nové termíny zápisu dieťaťa do ZŠ:

pre školský rok 2024/2025 deň 09.04.2024,

pre školský rok 2025/2026 deň 08.04.2025,

pre školský rok 2026/2027 deň 14.04.2026,

pre školský rok 2027/2028 deň 08.04.2027.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 81/2024.

K bodu 5 – Návrh VZN č. 2/2024 o poskytovaní sociálnych služieb, o výške a spôsobe úhrad za poskytované sociálne služby

Starosta obce Ing. Pavol Spodník upovedomil poslancov o Návrhu VZN č. 2/2024 o poskytovaní sociálnych služieb, o výške a spôsobe úhrad za poskytované sociálne služby. Dôvodom zmeny je skutočnosť, že nárast mzdových nákladov a nárast minimálnej mzdy od roku 2014 je o 113 %.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 82/2024.

K bodu 6 – Návrh na určenie výšky príspevku poskytovateľom pobytovej sociálnej služby v zariadení pre seniorov

Obci Červenica pri Sabinove boli doručené žiadosti o poskytnutie finančných príspevkov na prevádzku poskytovanej sociálnej služby pre prijímateľov sociálnej služby s trvalým bydliskom v obci Červenica pri Sabinove. Starosta obce odporúča obecnému zastupiteľstvu schváliť výšku príspevku obce na prevádzku poskytovanej sociálnej služby v roku 2024 poskytovateľovi sociálnej služby na klienta mesačne vo výške 60,00 EUR so zohľadnením doby skutočného poskytovania sociálnej služby tak, ako je uvedené v návrhu na uznesenie. Poslanci s daným návrhom súhlasili.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 83/2024.

K bodu 7 – Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2023

Starosta obce Ing. Pavol Spodník odovzdal slovo hlavnému kontrolórovi Ing. Stanislavovi Turákovi, ktorý prítomným poslancom podal Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2023. V súvislosti so zameraním činnosti hlavného kontrolóra obce Červenica pri Sabinove za rok 2023 bola činnosť hlavného kontrolóra zameraná na oblasť:

- kontroly a preverovania dodržiavania zákonov,
- vypracovania odborného stanoviska,
- iná činnosť.

Na základe vykonanej kontroly bol vyhotovený aj návrh správy z kontroly. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2023 tvorí prílohu tejto zápisnice.

OZ zobralo túto správu na vedomie a k tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 84/2024.

K bodu 8 - Rôzne

V tomto bode starosta obce informoval poslancov o viacerých skutočnostiach.

Verejným obstarávaním bola vysúťažená firma SUBA-stav, s.r.o., na realizáciu dopadových plôch na detské ihrisko Rodinka za traťou. Firma zaslala zmluvu na podpis. Taktiež obec podala žiadosť o poskytnutie dotácie pre rok 2024 v zmysle VZN PSK č. 98/2023 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov PSK v platnom znení PROGRAM 1 „Šport“.

Poslanci zobrali túto informáciu na vedomie.

Starosta obce oboznámil poslancov so Zmluvou o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na pozemky vo vlastníctve obce pre VSD Košice z dôvodu výstavby novej trafostanice. Poslanci zmluvu schválili uznesením č. 85/2024.

Zo strany Občianskeho združenia Jednota dôchodcov Slovenska (OZ JDS) bola podaná žiadosť o poskytnutie priestorov na zasadnutia výboru OZ JDS 1x mesačne a o poskytnutie priestorov na pohybovú aktivitu členov OZ JDS „Zdravý chrbát, zdravé kĺby“, cvičenie 2x týždenne. Poslanci vyhovel žiadostiam a bolo prijaté uznesenie č. 86/2024.

Na základe stretnutia a komunikácie s Ing. Medveckým, arch., starosta obce poskytol informáciu, že je potrebné upraviť zadanie územného plánu a následne zaslať naspäť Ing. Medveckému, arch.. Zadanie obsahuje predovšetkým hlavné ciele a požiadavky, ktoré treba riešiť v územnom pláne obce Červenica pri Sabinove.

Zo starostom obce a Ing. Ondrejom prebehlo stretnutie pri ceste za traťou ohľadom zamerania cesty z dôvodu odstránenia bodovej závady. Následne starosta obce dal priestor predložiť poslancom svoje návrhy, podnety a pripomienky.

Ing. Brendza – informoval prítomných, že dňa 28.9.2024 sa bude konať diskotéka, sála kultúrneho domu je rezervovaná. V pláne je detská diskotéka od 18.00 do 20.00 hodiny.

Ing. Kmec – predniesol požiadavku o vyškolení členov OZ JDS na AED prístroj. Školenie sa bude konať dňa 4.5.2024 v sále KD v deň akcie Darovanie krvi. Podotkol, že z daného školenia zúčastnení nedostanú certifikát o školení na prístroj.

Ing. Kuchár – podal informáciu o pripravovanej akcii DEŇ ZEME, ktorá je naplánovaná na 27.4.2024. Tejto akcie sú ochotní zúčastniť sa aj členovia JDS a v rámci tejto akcie vysadiť kvety na zábradlie pri kostole. Ďalej podotkol, že by bolo vhodné povenovať sa výsadzbe okrasných stromov pri novovybudovanom ihrisku RODINKA. Taktiež navrhol, aby sa priekopa za p. Baňasom vyčistila a udržiavala.

Matvija – upozornil prítomných poslancov, že smerom na Hanigovce pri križi vznikla nelegálna skládka rôzneho druhu odpadu a ktorá bola jeho pričinením odstránená. Ďalej informoval poslancov o príprave obecného plesu, ktorý sa bude konať 28.12.2024 v sále KD v Červenci pri Sabinove, a bolo by potrebné postupne sa dohodnúť na podmienkach realizácie plesu.

Bujňák – informoval sa, či obec plánuje investovať finančné prostriedky na odstavnú plochu pri cintoríne v súvislosti s rozšírením parkovacej plochy pre osobné motorové vozidlá.

Ing. Baňas – položil otázku, či sa budú riešiť aj úpravy ciest, upozornil na poškodenú odvodňovaciu mriežku na ceste k zbernému stanovisku.

K bodu 9 – Záver

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadanie OZ.

Trvanie zasadania: 18.00 – 20.00 hod.

Overovatelia zápisnice:
Jozef Matvija

Starosta obce:
Ing. Pavol Spodník, MBA

Ing. Ján Kuchár

Zapísala: **Jana Kohanová**

